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لل:ل  الأللتمرينال

 من خلال إضافة خط إنتاج دج ثلاثة ملايين قدره تحقيق رقم أعمال "Dupont " مؤسسة تتوقع     
 : إذا تم الإنتاج داخميًا، فإن،جديد
 من رقم الأعمال% 45 تمثل :التكاليف المتغيرة. 
 دج 1.259.500 :التكاليف الثابتة. 

 :(المناولة) إسناد النشاط إلى مقاول من الباطن أما إذا تم
 من رقم الأعمال% 60 تمثل :التكاليف المتغيرة. 
 دج 700.000 :التكاليف الثابتة. 

 :المطموب
 الحالتين ؟في كلا  أحسب رقم الأعمال نقطة التعادل .1
      % 15 والنسبة المئوية، إذا انخفض رقم الأعمال بنسبة بالقيمة حسب ىامش الأمانأ .2

 ؟( ملايين3)عن الرقم المتوقع 
 ؟ في رأيك ما ىو الخيار الأنسب لممؤسسة؟ في الحالتين حسب الرافعة التشغيميةأ .3

 : التمرين الثاني
 الخاضع لمتوزيع xرقم أعمال سنوي خارج الرسم معبر عنو بالمتغير العشوائي " الأفق"    تحقق مؤسسة 
:   وحدة نقدية، عمما أن200 وحدة نقدية وانحراف معياري قدره 1000الطبيعي بمتوسط 

من رقم الأعمال؛ % 25معدل اليامش عمى التكمفة المتغيرة يقدر بـ - 
.   وحدة نقدية225: التكاليف الثابتة- 

تقدير الخطر التشغيمي عن طريق حساب احتمال أن لا تتمكن المؤسسة من الوصول إلى : المطموب
  ؟(احتمال أن يقل رقم الأعمال السنوي عن نقطة التعادل)نقطة التعادل 
 :التمرين الثالث

:  تتبع التوزيع الطبيعي، حيث أن" السلام"    عمى افتراض أن الكميات المباعة لمؤسسة 
.   وحدة10000  :(m)المتوسط - 
 وحدة؛  1000(: σ) الانحراف المعياري- 
.   وحدة8190رقم الأعمال نقطة التعادل - 

 أحسب احتمال أن تكون الكميات المباعة أكبر من نقطة التعادل؟  :المطموب
 
 

 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة

 معهد العلوم الاقتصادية الأالتجارية الأعلوم التصيير

 قصم علوم مالية الأمحاشبية

في مقياس التصيير الماليل(5)شلصلة تمارين رقم   

 2025-2024لللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللLMDللمحاشبة :لالصنة الثالثة
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 : التمرين الرابع
 :  B و A   يعرض الجدول التالي معمومات تخص المؤسستين 

 Bالمؤسسة  A المؤسسة البيان 
 15000 15000رقم الأعمال 

 8400 4000التكاليف الثابتة 
 0.7 0.4معدل اليامش عمى التكمفة المتغيرة 

:  المطموب
أحسب الرافعة التشغيمية بالطرق الممكنة؟ ما ىي المؤسسة الأكثر عرضة لمخاطر التشغيل؟  . 1
: أحسب تأثير التغيرات التالية في رقم الأعمال عمى نتيجة الاستغلال في حالة. 2

؛ %10انخفاض رقم الأعمال بنسبة -  
؛ % 20ارتفاع رقم الأعمال بنسبة - 
     عمى افتراض أن رقم الأعمال لكلا المؤسستين متغير عشوائي يتبع التوزيع الطبيعي بمتوسط. 3
(m= 15000)  وانحراف معياري(σ=2500)  أحسب احتمال تجاوز المؤسستين لنقطة التعادل؟ ،
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 "الهزيمة للشجعان فقط، الجبناء لا يخوضون المعارك أصلا"ل


